



行业要闻

关于学会

主要职能

专题平台

重要活动

(../..../zhzyyxh/hangyeyaowen/hangyeyaowen.shtml)

所在位置: 首页

中华中医药学会皮肤科分会基层大讲堂在江阴胜利召开

发布时间: 2019-10-24

(../..../zhzyyxh/hangyeyaowen/hangyeyaowen.shtml)

金秋十月，丹桂飘香。中华中医药学会皮肤科分会基层大讲堂暨无锡市继续教育项目《中西医结合防治皮肤病传承与创新》学习班于2019年10月12日在钟灵毓秀、中医人才荟萃的滨江港口花园城市江苏省江阴市成功举行。

本次大讲堂由中华中医药学会皮肤科分会、江苏省中医药学会皮肤科分会、江阴市中医院共同举办。江苏省中医药学会皮肤科分会主委谭城教授等领导出席了本次会议。本院皮肤科部分专家及全市各级医院120余名同仁参加了本次大会。



开幕式由江阴市中医院科教科张梓岗主持。江阴市中医院计忠宁副院长首先为大讲堂致辞。他指出江阴名中医辈出，有柳宝诒、曹颖甫、承淡安等等，希望在国家大力弘扬、发展中医药事业的背景下，大家共同努力，继续致力于中医皮肤科的发展。江苏省中医药学会皮肤科分会谭城主委为大会致辞。谭教授受中华中医药学会皮肤科分会杨志波主委的委托首先向大会的胜利召开表示祝贺。他指出希望通过中华中医药学会皮肤科分会开展的基层大讲堂活动，进一步助力基层医疗单位的皮肤科发展，提高基层医疗单位皮肤科从业人员的技术水平，继续把中医皮肤科事业发展壮大。在简短、热烈的开幕式之后，全国中医、中西医结合皮肤科界的知名专家曹毅教授、李红毅教授、鲁建云教授、黄宁教授、刘学伟教授、闵仲生教授、翟晓翔教授、王子雄教授、潘永年教授等依次讲授了痤疮、特应性皮炎、斑秃、银屑病、痤疮、荨麻疹等皮肤科常见、难治性疾病的中西医结合治疗方法和进展，同时也介绍了臭氧疗法、皮肤外科等的研究、应用体会。

中华中医药学会皮肤科分会常务委员、浙江省中医院皮肤科主任曹毅教授作了《痤疮的分型诊治》的报告，他从痤疮的一般分型及痤疮患病人群分类为出发点，对各种类型痤疮的特点、治疗原则、中药治疗方法等方面进行了深入浅出的全面介绍。



中华中医药学会皮肤科分会常务委员、广东省中医院皮肤科主任李红毅教授作了《特应性皮炎中医治疗新进展》，报告从传统中医的角度出发，从特应性皮炎的古今认识、疾病的三个阶段、中医治疗之内治法、名医名家治疗本病经验及各色外治疗法等5个方面进行了详细的论述，为临床治疗特应性皮炎提供了另一种思路。

中华中医药学会皮肤科分会常务委员、中南大学湘雅三医院皮肤科主任鲁建云教授做了《医用臭氧的研究与转化》的报告，从医用臭氧外用治疗皮肤病的机制研究和医用臭氧外用治疗方法及病例分享两个方面出发，提出了医用臭氧是一种具有绿色、环保、经济的康复技术，可减少抗生素、激素的使用等最新前沿信息。

江苏省中医院皮肤科闵仲生教授作了《汗法治疗银屑病》的报告，以经典医籍中的“发汗”理论为依据，从实验到临床分别阐述了银屑病表闭里郁证的研究结果和疗效分析，为中医理论指导银屑病的治疗打开了新的窗口。

中华中医药学会皮肤科分会常务委员、河南中医药大学第一附属医院皮肤科主任刘学伟教授作了《痤疮的中医辨证思路》的报告，从部位、皮损、月经周期等角度进行辨证论治，并建议大家结合临床，从文献及药理作用出发选择药物，进行综合辨证治疗。

中华中医药学会皮肤科分会常务委员、福建中医药大学附属第二医院皮肤科主任黄宁教授作了《难治性斑秃的中西医结合治疗体会》的报告，从自己治疗斑秃患者的临床经验出发，对斑秃的病因、病理、中西医治疗方法等方面进行详细的论述，为临床治疗难治性斑秃提供了思路。

中华中医药学会皮肤科分会常务委员、上海第七人民医院皮肤科主任翟晓翔教授作了《几个治疗慢性荨麻疹的好方》的报告，以风、湿、阳虚为荨麻疹主要病因出发，阐述了如何针对三大病因进行辨证治疗，并推荐了几个临床确实有效的经验方，开阔了皮肤科医师的临床思路。

此外，无锡市中医院皮肤科王子雄教授作了题为《白癜风的中西医结合治疗》的报告，从白癜风的病机、现代治疗、中医中药治疗、特色用药和经验体会等方面详细讲述白癜风的治疗进展。苏州吴江区中医院皮肤科主任潘永年教授作了题为《银屑病的中医治疗经验》的报告，分享了多年中医治疗银屑病的医案，以年龄为辨治首要出发点，结合皮损、脉证等方面，深入浅出地总结了中医皮肤科人需不断学习，切不可墨守成规。江阴市中医院皮肤科羊剑秋副主任、江阴市中医院皮肤科高以红主任分别作了《皮肤外科的治疗方法》、《从问诊中寻找蛛丝马迹》的报告，分享了皮肤科的多个案例和前沿信息。



本次大讲堂学术气氛浓厚，来自全国各地的知名中医、中西医皮肤科专家毫无保留的向大家传授了自己的临床经验，特别是大多数课题针对临床，实际应用，充分满足了基层皮肤科临床医生的需要，学员学习兴趣浓厚。这一场中医皮肤科界的学术活动，开阔了大家的临床思路，坚定了大家坚持中医，发展中医皮肤科的信心，对江阴中医皮肤科的传承和创新起到了积极的推动作用。

相关链接

请选择

请先选择机构类型

GO

查看全部导航

中華中醫藥學會

电话：64201986

地址：北京市朝阳区樱花园东街甲4号

[联系我们](#) [技术支持](#) [问题反馈](#) [加入收藏](#) [网站地图](#)

中华中医药学会 京ICP 备08009654号 京公网安备110105001699号

Copyright © 2007 - 2891